PERIODO 2007- 2


EXAMEN PARCIAL DE ESTADÍSTICA Y PROBABILIDADES 
(MA-611)

Elegir sólo 4 de las 5 preguntas

1) Una tabla de frecuencias de 5 intervalos registra el peso en gramos de 40 ovillos de lana, y a partir de ella se obtiene un peso promedio de 29.7 gramos. Además, se tiene:

X2= 25

h4=0.2


H3=0.6


F2=f3

f2=f5 -1
a) Completar la tabla de frecuencias.
b) Calcular la mediana
c) Determinar el peso mínimo del 25% superior en peso


(2+1+2 ptos.)
2) La evaluación en un examen consiste en elegir al azar 2 temas de 14 disponibles. Un alumno aprobará si conoce al menos 1 de los 2 temas, pero para conocer un determinado tema debe prepararse en él.

a) Si se ha preparado en 5 temas: Calcular la probabilidad de que apruebe el examen.

b) Si se ha preparado en 5 temas: Calcular la probabilidad de que apruebe el examen con el segundo tema, si observa que no se ha preparado en el primer tema elegido. 

c) Determinar N, en cuántos temas se debe preparar como mínimo, para que la probabilidad de aprobar el examen sea 0.5 ó más. 

 










(2+1+2 ptos.)
3) En un juego de N personas (N≥5), una ronda consiste en que cada persona lance una moneda. Una persona ganará el premio A, si el resultado de su moneda difiere de las demás.

a) Calcular la probabilidad de que haya un ganador del premio A en esa ronda.

b) El premio B se asigna a dos personas, si los resultados de sus monedas en esa ronda son iguales entre sí, pero diferentes a los otros. Calcular la probabilidad de que haya ganadores del premio B en esa ronda.












(2+3 ptos.)
4) Tomando una determinada muestra de suelo se pueden aislar 3 clases de bacterias: A, B y C, las cuales se presentan en las proporciones 0.6, 0.3 y 0.1 respectivamente. La probabilidad de que una colonia de la clase A reaccione a la prueba del nitrato (convirtiéndolo en nitrito) es 0.15. Para B y C la probabilidad es 0.8 y 0.6 respectivamente. Se aísla una colonia de bacterias:

a) Si ésta reacciona a la prueba del nitrato, determine a cual de las clases de bacterias es más probable que pertenezca. 


b) La colonia de bacterias no reaccionó. Determine la probabilidad de que no sea de A

 









(2+3 ptos.)
5) Se tienen 2 urnas: la urna A contiene 4 fichas numeradas del 6 al 9; la urna B contiene 5 fichas numeradas del 1 al 5. Todas las fichas son del mismo tamaño. En un experimento , se extrae una ficha de la urna A y luego una ficha de la urna B.
a) Determine el espacio muestral de .

b) Siendo X la variable aleatoria: Número de la ficha de A – número de la ficha de B, determinar la función de probabilidad f(x)


c) Determine p((2 < X < 7) ( (X es par))




 









(1+2+2 ptos.)
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